

Республика Корея



Автор:

Ким Валерий

Обучающийся 8 а класса

города Волгограда

Республика Корея

Республика Корея —
Государство в
Восточной Азии,
расположенное на
Корейском
полуострове.
Неофициальное
название страны,
широко употребляемое
в средствах массовой
информации, —
Южная Корея.



ФЛАГ РЕСПУБЛИКИ КОРЕЯ



ГЕРБ РЕСПУБЛИКИ КОРЕЯ



Сеул- столица республики Корея



город Республики
Корея. Население

более 10 млн
человек.



История Республики Корея

История Южной Кореи описывает развитие южной части Корейского полуострова начиная с 1945 года до сегодняшнего дня. История Южной Кореи начинается с советско-американского соглашения в конце лета 1945 года о разделении сфер влияния на полуострове. По этому договору часть Кореи южнее 38 параллели переходила под юрисдикцию США, северная же — под юрисдикцию Советского Союза. Республика Корея была основана 15 августа 1948 года. Первым президентом стал Ли Сын Ман; а 9 сентября 1948 года образовалась Корейская Народно-Демократическая Республика во главе с Ким Ир Сенем. В том же году была принята первая конституция Южной Кореи.



- Основные религии в Южной Корее — традиционный буддизм и относительно недавно проникшее в страну христианство. На оба эти течения сильное влияние оказало конфуцианство, которое было официальной идеологией династии Чосон в течение 500 лет, а также шаманизм, который был основной религией простого народа Кореи.
- Согласно статистике, собранной южнокорейским правительством в 2003 году около 46 % жителей страны не являются приверженцами какой-либо религии. Христиане составляют 29,3 % населения, а буддисты — 22,8 %.
- Приверженцы других религий составляют около 2,5 % религиозного населения. В основном это последователи школы Вонбульгё (Вон-буддизм), и школы Чхондогё, сочетающей элементы даосизма, конфуцианства и христианства. Конфуцианство исповедуется небольшим количеством верующих, однако до сих пор в укладе жизни корейцев прослеживаются черты его влияния. Небольшое количество корейцев исповедует ислам.

Религия в Корее

В религии Кореи существует несколько разных традиций. Буддизм, Христианство, конфуцианство и традиционный шаманизм являются главными религиями в Корее. Современное разделение Кореи на КНДР и Южную Корею предопределило распределение религиозных предпочтений по полуострову.

Корейская кухня



В России и странах СНГ более известен и популярен вариант корейской кухни от корё-сарам (то есть советских корейцев), несколько отличающийся, в силу объективной недоступности некоторых привычных пищевых ингредиентов, от собственно корейской кухни в самой Корее.

Последние десять лет наблюдается процесс экспансии кухни корё-сарам на Корейский полуостров, чему способствуют репатрианты и туристы корейского происхождения из бывшего СССР.

Корейская Кухня

Корейцы едят в основном острую и сладкую пищу, в Макдоналдсе, расположенном в Республике Корее, все продукты питания на много слаще, чем на Западе.



Корейский Новый Год



традиционная игра тухо

Корейский новый год — семейный праздник, на который принято ездить к родителям, одеваться в ханбок; многие корейцы едут на берег моря, чтобы встретить там первые лучи новогоднего солнца.

Корейский новый год (соллаль, кор.) — первый день лунного календаря, один из важнейших праздников Кореи. Включает трёхдневный период празднования, который начинается в сам Новый год; корейцы также празднуют Новый год по григорианскому календарю, но Соллаль считается более важным праздником

Язык



Корейский язык — язык корейцев и обоих государств Корейского полуострова: КНДР и Республики Корея. Распространён в той или иной мере также в Китае, Японии, США, России, странах Средней Азии. Общее число говорящих около 78 млн человек.

Остаётся спорным вопрос об отношении к современному корейскому языку трёх корейских царств — пэкче, силла и когурёского, хотя все три языка обнаруживают сходство в лексике и грамматическом строе. По мнению некоторых лингвистов из указанных языков наименьшее сходство обнаруживает когурёский, который ряд лингвистов считают предком или ближайшим родственником японского языка. Язык силла, напротив, чаще всего рассматривается как предок корейского языка. В современной западной лингвистике корейский, японский и древние языки Корейского полуострова нередко объединяют в группу языков пуё, по названию царства Пуё.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!!!